

区议会主席访问团于台北展开考察活动

\* \* \* \* \*

「香港区议会主席访问团」今日（九月二十七日）在台北展开考察行程，除拜会市议会外，并参观了文化艺术和体育设施。

台港经济文化合作策进会（策进会）董事长林振国中午宴请访问团成员。策进会辖下文化合作委员会召集人徐莉玲及成员都有出席。

访问团今早首先拜访台北市议会，了解议会的运作，并就如何提升市政及小区建设和服务方面，交流经验，增进两地议会的沟通。访问团其后亦与台北市政府文化局副局长陈冠甫会面，了解台北文化建设政策，特别是如何透过小区推动文化及创意产业。

访问团出席林振国的午宴后，亦参观了当地的文化及体育设施。于「华山1914」，访问团亲身体会如何将一间百年酒厂发展为创意园区，让艺术家交流及创作，推动文化创意产业。团员亦参观了文山运动中心的多项运动设施，中心刚于上月开放予公众使用，除有游泳池和健身室外，亦有攀石及射击场等。其后访问团参观了学学文创志业，该机构开办多项不同类型的文化创意课程。

访问团明日将乘高铁前往台中，继续考察行程。

「香港区议会主席访问团」昨日启程赴台湾进行一连四天的考察，藉以促进香港与台湾两地人民的交流，并增进区议会对台湾小区建设和文化艺术，以至体育的了解。屯门区议会主席刘皇发为访问团团长，民政事务局局长曾德成则以港台经济文化合作协进会副主席名义担任荣誉团长。

曾德成亦藉此机会与中华奥林匹克委员会主席蔡辰威会面，就申办亚洲运动会事宜交换意见。

完

2010年9月27日（星期一）